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Alkyny

Dopli produkty reakci:

CH=CH + Cl, —>

CH=CH + HC(CI —_— >

CH,-C=CH + HCI ——»

CH=C-CH=CH, + HCl ———»
Hg?"/ H'

CH, C=CH * H,0 —»

2 CH=CH —_—>

Pt

2) Dopliite chybéjici pojmy tak, aby véty davaly smysl.

Atomy vodiku vazané v molekule acetylenu jsou mirné ........................ Diky tomu mohou byt
tyto vodiky nahrazeny ........cccccvvivevveeceennnnn. Vznikaji soli, které se nazyvaji .......cceeeeveverennnns
Trimeraci acetylenu za zvySené teploty a tlaku vznika ........ccccoceevvevennenne. Zatimco tetrameraci
vznika ..o, Adici vody na acetylen vznikd nestabilni ..........cccceee e, , ktery

nasledné izomeruje Na .......cccceeeeeeeeereenene



